
 

 
 

MMM WINTER CHALLENGE RACE – 21.2.2026 
POKYNY PRE ÚČASTNÍKOV 

 
Po úspešných predchádzajúcich rokoch sme tu opäť s projektom MMM WINTER CHALLENGE (MMM WCH). 

Ako bude vyzerať MMM Winter Challenge? 
Ide o osobitné podujatia projektu MMM Winter Challenge, ktoré budú mať charakter štandardných pretekov. 
Cieľom je, aby sa bežci pri tomto skupinovom behu mohli motivovať a vzájomne si pomôcť zlepšiť svoje výkony. 
Benefitom určite je i možnosť stretnúť sa a stráviť spoločne čas s priateľmi z bežeckej rodiny. 
 
Termíny MMM Winter Challenge  
I. MMM WCH RACE – sobota, 21.2.2026 o 10.00 hod, Košice, Mestský park 
II. MMM WCH RACE – sobota, 14.3.2026 o 10.00 hod, Košice, Mestský park 

 
Platí sa štartovné? 
Nie, toto podujatie je pre záujemcov a bežeckú komunitu bezplatné. Náklady pokrývajú organizátori 
Medzinárodného maratónu mieru. 

Preberanie štartových čísel a čipov 
Miesto: Villa Sandy City Park Resort, Mestský park, v priestoroch podzemného parkoviska 
Termín: Sobota, 21.2.2026 od 9:00 do 9:50 
Na miesto sa dostavte s primeraným predstihom. 

Časy budú merané technológiou MYLAPS Bib Tag. Každý pretekár dostane štartové číslo s čipom, ktoré si pripevní 
na hruď. 

Štart behu 
Sobota, 21.2.2026 o 10:00 h. v Mestskom parku 
 
Trať MMM Winter Challenge 
Košice – Villa Sandy City Park Resort, Mestský park 
Trať je vytýčená z miesta štartu a cieľa (vjazd do rezortu Villa Sandy) po okruhu v Mestskom parku. Dĺžka vytýčenej 
trate je 1 km. Bežci absolvujú potrebný počet okruhov podľa zvolenej disciplíny (5 km – 5 kôl, 10 km – 10 kôl).  
Za správny počet odbehnutých okruhov zodpovedajú samotní pretekári. 
Detaily trate sú vyznačené na mape. 

Ako sa dozviem svoj výsledok? 
Online výsledky nájdete na www.championchip.cz. 
Z oboch podujatí MMM Winter Challenge budú vytvorené výsledkové listiny, ktoré zverejníme aj na našej webovej 
stránke www.kosicemarathon.com.  
Vyhodnotení na mieste budú prví traja muži a prvé tri ženy v absolútnom poradí na 5 km a 10 km. 

https://www.villasandyresort.com/sk/
http://www.kosicemarathon.com/


 


